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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των 
αστυνομικών Υπηρεσιών, καθώς και η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον           
πολίτη και το κοινωνικό σύνολο, αποτελούν διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας              
του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας.  

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, είναι σημαντική και επιζητούμενη κάθε 
εμπεριστατωμένη και νομικά ισχυρή πρόταση οιουδήποτε επιστημονικού ή άλλου Φορέα             
για συνεργασία, εφόσον κατατείνει να ενισχύσει την αποστολή των Υπηρεσιών μας               
και να συμβάλλει στην επί της ουσίας αποτελεσματική βελτίωση του επιχειρησιακού τους 
σχεδιασμού. Προς το σκοπό αυτό, επιδιώκεται η επικοινωνία και η ανάπτυξη επαφών              
με συναρμόδιους Φορείς, Υπηρεσίες και Οργανισμούς. 

Στην κατεύθυνση αυτή και δοθέντος ότι στον κύκλο ενδιαφέροντος της Ελληνικής 
Αστυνομίας εμπίπτει -μεταξύ άλλων- η μελέτη των εξελίξεων και η παρουσίαση νέων 
προϊόντων τεχνολογίας, κάθε πιθανή συνεργασία με Πολυτεχνικές Σχολές Ανώτατων 
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και έτερα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, εφόσον υφίσταται σχετική 
έγκριση της Ηγεσίας του Σώματος, δύναται να αποτελέσει πρόσθετη αξία. 

Ενδεικτικά, ως προς τα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, σημειώνεται  
ότι τα στελέχη της Υπηρεσίας μη Επανδρωμένων Αεροσκαφών (ΥμΕΑ), στο πλαίσιο             
των καθηκόντων τους, συμμετέχουν σε Ομάδες Εργασίες προς υλοποίηση των αναγκαίων 
εργασιών που συνδέονται με τη συμμετοχή του Σώματος σε ποικίλες ερευνητικές        
δράσεις -εντός σχετικών κοινοπραξιών-, ορισμένες εκ των οποίων στοχεύουν στην ανάπτυξη 
συστημάτων σε επίπεδο υλικού ή/και λογισμικού [όπως, Συστήματα μη Επανδρωμένων 
Αεροσκαφών (ΣμηΕΑ) και Συστήματα αντιμετώπισης απειλών από ΣμηΕΑ]. Στις προρρηθείσες 
κοινοπραξίες συμμετέχουν, επίσης, οικονομικοί Φορείς, Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και λοιπά 
Σώματα Ασφαλείας του εσωτερικού και εξωτερικού. Καθίσταται δε γνωστό ότι, από την μέχρι 
πρότινος συμμετοχή στελεχών της ΥμΕΑ στις υπόψη Ομάδες Εργασίας, την ενασχόλησή τους 
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σε τέτοιου επιπέδου ερευνητικές δράσεις, καθώς και την ανάπτυξη σχετικών συνεργασιών, 
διευρύνθηκαν οι γνώσεις των συμμετεχόντων στελεχών, αναβαθμίζοντας εν τέλει την 
τεχνογνωσία της Υπηρεσίας στον περιγραφόμενο τεχνολογικό κλάδο. 

Κατόπιν των προεκτεθέντων, γίνεται μνεία ότι υφίσταται δυνατότητα συνεργασίας 
μεταξύ Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας τόσο στον τομέα του χαρακτηρισμού, 
ως επιχειρησιακά αξιόπλοου, ενός μη επανδρωμένου αεροσκάφους -όπου απαιτείται η 
προηγούμενη εξέταση των τεχνικών χαρακτηριστικών του- όσο και στον τομέα της 
επιχειρησιακής αξιοποίησης αυτού, όπως, λόγου χάριν, μέσω του διαμοιρασμού εικόνας                 
στα κέντρα ελέγχου, σε πραγματικό χρόνο κατά την διάρκεια πτήσης του, για την επιτήρηση 
των συνόρων. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό 
και την αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση 
των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται 
με αμείωτο ενδιαφέρον. 
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